
 

 
Додаток  4  

                                                                                                                 до тендерної документації  
ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ 

ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 
 
Учасник надає у складі тендерної пропозиції: 
- Технічну специфікацію відповідно до ДОДАТКУ 4 (у редакції цієї тендерної документації), яка 
підписується учасником; 
 
Технічні специфікації з 
урахуванням потреб осіб з 
інвалідністю або 
проектувальних вимог для 
врахування потреб усіх 
категорій користувачів 

Предмет закупівлі буде використовуватися фізичними особами, 
тому асортимент товару (послуги) - предмету закупівлі, містить 
технічні специфікації з урахуванням потреб осіб з інвалідністю 
або проектувальних вимог для врахування потреб усіх категорій 
користувачів 

 
Виконавець повинен надати Замовнику послуги по звуковому забезпеченню та технічному 

супроводі спортивно-масових, молодіжних та культурно-мистецьких заходів протягом 2024р. 
Передбачається 100 локацій протягом 2024 року. 

У учасника повинно бути в наявності наступне звукове обладнання необхідне для надання 
послуги по звуковому забезпеченню та технічному супроводі заходів управління. 
 
Послуги по звуковому забезпеченню та технічному супроводі середнім комплектом 
звукового обладнання до 6 кВт. для забезпечення 1 локації заходу (всього - 50 послуг) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Послуги по звуковому забезпеченню та технічному супроводі великим комплектом 
звукового обладнання до 20 кВт. для забезпечення 1 локації заходу  (всього - 50 послуг) 
 

№ 
п/п Найменування та технічна характеристика Кількість

, шт. 

1 Активна акустична система 1400вт з підсилювачем D Класу типу RCF ART 
735/ART 915-A  в комплекті зі стійками для акустичної системи 4 

2 Активна акустична система з підсилювачем D класу  800вт типу JBL EON 
615 або аналогічна система 2 

3 Радіосистема  типу SHURE (ULXP,Slx,Blx,Pg) Sennheizer 
(G2,EW100,300,500) 7 

4 Стійки для радіосистем 5 

5 Мікшерний пульт з процесором ефектів  та параметричним еквалайзером 
мінімум 6 каналів типу  ALLEN HEATH ZED60-10FX або аналог 1 

6 Мікшерний пульт  з процесорм ефектів мінімум 6-ти канальний  2 
7 Комутаційний набір для акустик силова та сигнальна комутація 4 
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Технічні характеристики обладнання, запропоновані учасником, мають відповідати вимогам 
зазначеним у технічній специфікації. 
Вимоги: 
• Дані вимоги розроблені, як обов'язковий перелік обладнання необхідних до постачання 
послуг.  Замовник залишає за собою право без зміни вартості пропозиції надавати запити на 
часткову або повну зміну комплектації звукового обладнання згідно технічних райдерів 
виконавців та колективів. 
• Загальна вартість Послуг розраховується на підставі вартості використання середнього та 
великого комплекту звукового обладнання, періоду його використання за аналогічні послуги для 
озвучення спортивно-масових заходів, молодіжних та культурно-мистецьких заходів.  
• У вартість послуг враховуються послуги з транспортування, завантаження, розвантаження, 
монтування, встановлення, підключення, налаштування та інші послуги, необхідні для 
організаційного та технічного забезпечення заходу відповідно до технічних характеристик та 
кваліфікаційних вимог. 
• Послуги надаватимуться у м.Ужгород, Закарпатської області місця проведення заходів 
(локації ), які попередньо узгоджені.  
• У разі неможливості надати послуги визначеним обладнанням, учасник повинен 
забезпечити роботу іншого обладнання з подібними характеристиками, вартість послуг, якого не 
перевищуватиме вартості аналогічних послуг первинного обладнання. 
• Учасник забезпечує своєчасне надання, встановлення та підключення звукового 
обладнання, час і місце за попередньою узгодженістю, але не пізніше, як за 3 години до початку 
заходу. Певний комплект звукового обладнання, також кількість локацій замовляються під кожен 
захід окремо, оскільки це залежить від заходів, що відбуватимуться.  
• Учасник повинен передбачити можливість одночасного забезпечення звуковим 
обладнанням та залученням необхідних фахівців, найманих працівників по наданню послуг на 2-х  
і більше локаціях. 
• Необхідно передбачити можливість надання послуг у вихідні та святкові дні, а також 
термінове надання послуг, подача звукового обладнання на адресу замовника але не пізніше, як за 
3 год до початку заходу. 
• У випадку посилення карантинних заходів або виникнення інших обставин неперебійної 
сили, Замовник залишає за собою право розірвати Договір в односторонньому порядку, або 
перенести виконання умов договору на термін визначений розпорядчими актами, з урахуванням 
вимог законодавства про публічні закупівлі. В будь-якому випадку Замовник не несе 
відповідальності за понесені збитки Виконавця послуг та не відшкодовує їх. 
• Послуги під час проведення заходу повинні відповідати чинним нормативно-правовим 
актам України, які регламентують діяльність у цій сфері. 

№ 
п/
п 

Найменування та технічна характеристика Кількість
, шт. 

1 Акустична система Dynacord cobra- sub або аналогічна система в такому ж 
класі 6 

2 Акустична система dynacord cobra- top або аналогічна система в такому ж 
класі 4 

3 Комплект підсилювачів з системним процесором  для акустичної системи 2 
4 Монітори electro voice tx-1152fm або аналогічні  2 

5 Комплект радіосистем Shure Не нижче (PG,ULXP,SLX), Sennhaiser не 
нижче( G2w 100,3000,500),Electro Voice re-2 10 

6 Мікрофон Shure sm57/sm58 8 

7 Мікшерний пульт  Allen&heath qu-24 або аналогічний цифровий мікшерний 
пульт 24 канала і більше у комплекті зі стейдж боксом 1 

8 Комутаційний набір для акустик силова та сигнальна комутація 1 
9 Стійки для акустичних систем та радіосистем 10 
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• Заходи з охорони праці, техніки безпеки та охорони довкілля під час  надання послуг 
покладаються на Виконавця та на його субпідрядників (у разі залучення). Оформлення цих 
заходів, контроль за їх дотриманням здійснюється Виконавцем відповідно до чинного 
законодавства України. 
Строки надання послуг: з дати підписання договору – до 31.12.2024 
 
До уваги учасників: 
У разі посилання у викладеній інформації на конкретну торгівельну марку чи фірму, патент, 
конструкцію або тип у найменуваннях за предметом закупівлі, джерело його походження або 
виробника, - слід вважати в наявності вираз "або еквівалент". 
Технічні, якісні характеристики предмета закупівлі повинні передбачати необхідність 
застосування заходів із захисту довкілля. 

 
Посада, прізвище, ініціали, підпис уповноваженої особи Учасника. 


